

# MEMORANDUM

## o spolupráci

### Zúčastnené strany

Názov:	<b>Slovenské národné divadlo</b>
Sídlo:	Pribinova 17, 819 01 Bratislava
IČO:	00 164 763
DIČ/IČ DPH:	2020829954/SK2020829954
Bankové spojenie:	Štátna pokladnica
Číslo účtu:	
BIC:	
V zastúpení:	Mgr. art. Marián Chudovský, generálny riaditeľ Bc. Daniel Rabina, riaditeľ Centra marketingu

(ďalej len „SND“)

Názov:	<b>Bratislavská organizácia cestovného ruchu</b>
Sídlo:	Primaciálne nám. 1, 814 99 Bratislava
IČO:	42259088
DIČ:	2023399455
Bankové spojenie:	
Číslo účtu:	
IBAN:	
V zastúpení:	

(ďalej len „BTB“)

### 1. Preambula

**1. Bratislavská organizácia cestovného ruchu** / Bratislava Tourist Board (ďalej len „BTB“) je právnickou osobou založenou podľa § 13 a nasl. zákona č. 91/2010 Z. z. o podpore cestovného ruchu v znení neskorších predpisov na podporu a vytváranie podmienok na rozvoj cestovného ruchu s cieľom vybudovať z Bratislavy významnú a medzinárodne renomovanú destináciu cestovného ruchu, zaregistrovanou dňa 28.11.2011 na Ministerstve dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR. BTB rozvíja a propaguje všetky formy cestovného ruchu, podporuje ich prezentáciu, vytvára platformu spolupráce súkromného a verejného sektoru v oblasti cestovného ruchu a riadi, iniciuje a koordinuje rozvoj cestovného ruchu v Bratislave. V rámci svojej činnosti BTB vykonáva najmä nasledovné činnosti:

- tvorí, zabezpečuje výrobu a distribuuje tlačené, audiovizuálne a multimediálne propagačné materiály mesta Bratislavy ako destinácie cestovného ruchu,
- tvorí pozitívny obraz Bratislavy ako cieľového miesta cestovného ruchu,
- koordinuje aktivity doma a v zahraničí v záujme prepojenia ponuky cestovného ruchu Bratislavy s dopytom zo zahraničia,
- podporuje kultúry, spoločenský a športový život a zachovanie prírodného a kultúrneho dedičstva,
- spolupracuje pri organizovaní podujatí pre obyvateľov a návštevníkov.

**2. Slovenské národné divadlo** (ďalej len „SND“) je štátnou príspevkovou organizáciou zriadenou Ministerstvom kultúry Slovenskej republiky. Základným predmetom činnosti SND v zmysle Štatútu Slovenského národného divadla č. MK-2245/2014-110/12966 zo dňa 23.7.2014 vydaného Ministerstvom kultúry Slovenskej republiky, je predovšetkým príprava a verejné predvádzanie dramatických, hudobno-dramatických a tanečných diel a v zmysle zák. č. 385/1997 Z. z.

o Slovenskom národnom divadle. SND najmä rozvíja národnú divadelnú kultúru, ktorú prezentuje aj v zahraničí, umelecky pripravuje a verejne predvádza hudobnodramatické, dramatické a tanečné diela, vydáva a rozširuje periodické publikácie a neperiodické publikácie, propagačné materiály a usporadúva výstavy, ktoré propagujú jeho činnosť.

## **2. Predmet spolupráce**

Zúčastnené strany týmto Memorandom vyjadrujú záujem o spoluprácu v roku 2017 v oblasti vzájomnej propagácie, poskytovaní informácií a materiálov, ako aj o iné formy spolupráce, a to nasledovne :

### ***Slovenské národné divadlo:***

poskytne **BTB** vstupenky na repertoárové predstavenia SND v nasledovných termínoch a počtoch (Triptych – 13.10. – 6 vstupeniek, Rigoletto – 21.10. - 6 vstupeniek, Nabucco – 8.11. - 6 vstupeniek, La traviata – 11.11. - 6 vstupeniek, Barbier zo Sevilly – 14.11. - 6 vstupeniek), na účely plnenia činnosti vyplývajúcej z tejto vzájomnej spolupráce a na účely propagácie SND prostredníctvom BTB, konkrétne za účelom poskytnutia vstupeniek do súťaží v rámci propagačnej činnosti BTB. BTB je povinné požiadať o vstupenky na propagáciu najneskôr 30 dní pred konaním súťaže v dostatočnom časovom predstihu pred konaním súťaže.

### ***BTB:***

V rámci svojej hlavnej činnosti v zmysle zákona č. 91/2010 Z. z. o podpore cestovného ruchu v znení neskorších predpisov bude BTB vykonávať činnosť – informovať a propagovať **Slovenské národné divadlo**, a to najmä prostredníctvom poskytnutia informácií o kultúrnych podujatiach organizovaných SND v roku 2017 (najmä v rámci online a printovej propagácie, sprístupnenia programu v turistickom informačnom centre a podobne), ako aj poskytovať informácie o Slovenskom národnom divadle, jej činnosti a jednotlivých predstaveniach v rámci súťaží organizovaných zo strany BTB.

## **3. Trvanie spolupráce**

BTB a SND sa dohodli na trvaní spolupráce v zmysle tohto Memoranda od podpisu, respektíve nadobudnutia účinnosti tohto memoranda do 31.12.2017.

## **4. Záverečné ustanovenia**

Memorandum je vyhotovené v 4 rovnopisoch, pričom každá zúčastnená strana Memoranda dostane po dvoch rovnopisoch Memoranda.

Memorandum je možné meniť a dopĺňať iba formou očíslovaných, písomných dodatkov k memorandu, podpísaných obomi zúčastnenými stranami na tej istej listine.

Zúčastnené strany vyhlasujú, že si memorandum prečítali, jeho obsahu porozumeli a na znak súhlasu s jeho obsahom ho podpisujú

V Bratislave, dňa 10.7.2017



Bratislava

číslo CR

Mgr. a1

niel Rabina